附件1：

新增效益工资的计算公式

　　（一）工资同上缴税金挂钩的计算公式

　　1.上缴税金净增加额=上缴税金基数×[上缴税金毛增加额/（上缴税金基数+工资基数×工资浮动系数×适用所得税率）]

　　2.上缴税金净增长率=上缴税金净增加额/上缴税金基数×100％

　　3.新增效益工资=工资基数×工资浮动系数×上缴税金净增长率

　　式中，“适用所得税率”先按毛应纳税所得额的纳税级数确定，经试算后得出试算新增效益工资。如果毛应纳税所得额减去试算新增效益工资之后级数不变，则试算结果即为最终结果；如果级数变化，则“适用所得税率”降低一个级数确定，按此税率重新计算的新增效益工资为最终结果（下同）。

　　（二）复合指标挂钩的计算公式

　　1.与销售（工作）量挂钩的部分

　　新增效益工资（A）=工资基数×与销售（工作）量挂钩的工资基数比重×工资浮动系数×[销售（工作）量增加数/销售（工作）量基数]

　　2.与上缴税金挂钩的部分

　　上缴税金净增加额=上缴税金基数×{上缴税金毛增加额（已扣除A）/[上缴税金基数+工资基数×与上缴税金挂钩的工资基数比重]}×工资浮动系数×适用所得税率

　　新增效益工资（B）=工资基数×与上缴税金挂钩的工资基数比重×工资浮动系数×[上缴税金净增加额/上缴税金基数]

　　3.全部新增效益工资=A+B

